Yex-auct ouenku kavecta Bcex OOII (AOOIN)

O6aactb aygura: OOII (AOOII)
Kpurtepun ayaura: CoorBercteue YMK TpeboBanusam DenepaibHbIX TOCYAaPCTBEHHBIX 00pa30BaTENIbHBIX CTAHAAPTOB

BOITPOCBI AYIUTA:
1. Hanuuue noxymMeHTOB;
2 CootBeTcTBHE TPeOOBAHUAM K 0(OPMIICHUIO (COOTBETCTBUE MAKETaM);
3 AKTyanuzanus 10KyMeHTOB (TpU(BI pACCMOTPEHUS U YTBEPKACHUS, PELICH3UH U SKCIIEPTU3BI, TICUaTH);
4, CootBercTBHE yUEeOHBIM IUIAHAM;
) CootBerctBue coaepxkanus OI'OC;
6. AKTYalabHOCTb U COZEpKAHUE CPEACTB O0YUCHHUS.
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